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Европски лидери требали би престати помагати украјинском режиму, јер тако штете и
себи и Русији. Десничарске снаге и естремисти на истоку Украјине убијају своју браћу и
сестре.

  

  

Новинар и аналитичар Вилијам Енгдал, аутор бестселера "Стољеће нафте", "Сјеме
уништења" и "Богови новца", каже за Глобус да већ живимо у времену новога свјетског
рата, који ће бити друкчији од оних ранијих, али једнако окрутан.

  

Почео је, каже, с Арапским прољећем, наставио се са Сиријом и ескалира управо са
ситуацијом у Украјини. Због тога ће, тврди Енгдахл, управо Еуропа имати велике
посљедице у својој енергетици, али и пољопривреди. Украјина и све што се догађа у
односима с Русијом главна је тема којом се Енгдахл тренутачно бави и о чему пише из
своје друге домовине Њемачке.

  

А због чега је све то почело - одговор је сличан као и у ранијим Енгдаловим књигама - за
све су, оцјењује он, криве америчке елите, односно, како их назива - амерички олигарси.

  

Хоће ли санкције које је Европа наметнула Русији и обратно имати посљедице и ко
ће ту горе проћи?
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- Европа се нашла у улози жртве јер њезини лидери нису схватили што се догађа и због
тога ће, не промијене ли ставове и не престану ли са санкцијама које ће им донијети
само лоше, и које ће ударити на еуропску економију, пасти већ ове зиме у заиста лошу
ситуацију. Ту нема сумње. Европа не схвата да је изманипулирана од Сједињених
Држава и њихових олигарха који на овај начин спашавају најгору ситуацију у економији
која се у Америци догодила од тридесетих наовамо.

  

Зашто мислите да је ситуација у Украјини повезана с америчким олигарсима, како
их називате?

  

- Зато што амерички олигарси, најмоћније обитељи попут Роцкефеллерових, нису
успјели вратити Волстрит на старе стазе славе. Волстрит је на кољенима и да би
покренули индустрију, морају изазвати велике сукобе, започети с ратом. Почело је с
Арапским прољећем, наставило се у Сирији - не заборавите да су Сједињене Државе
жељеле у Сирији инсталирати радикалне групе које су противници режима Башара Ал
Асада, али нису успјели. Све је то било са само једним циљем: желе вратити своју
индустрију и ослабити моћ и снагу које данас имају Русија и Кина.

  

Како ће се санкције одразити на ситуацију у енергетици?

  

Зима ће бити врло хладна у Европи. Биће још хладнија кад нестане плина из спремишта,
јер он више неће стизати преко Украјине. И не само да неће бити плина, односно да ће
његова цијена толико скочити да ће постати прескуп, него неће бити ни хране. Русија
има јаку пољопривреду, а еуропска је пољопривреда упропаштена, не само у смислу тога
да све мање људи ради у пољопривреди, него и по питању квалитете хране, онога што
уносимо у организам. Некад се у Хрватској могла појести фина, квалитетна и свјежа
рајчица. То више није случај. Европа ће бити хладна и гладна ако се не промијени став.

  

Зашто би се промијенио? Мислите ли да је Русија у праву?

  

Нисам велики обожаватељ Владимира Путина, али мислим да добро разумије ствари и
да гледа барем три корака испред својих супарника. Мислим да је врло упућен и свјестан
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свега што се догађа.

  

(Глобус)
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